

南國·威尼斯城
NANGUO VENICE CITY
TEL 0898-65788989

<http://nanguo.leju.com> 中国·海口云定路88号 80万方原生态养生水系小镇
中国首个旅游地产项目登陆电子商务平台
网上专卖店特推一口价房源---- 6万、13.5万元各一套回馈客户

今年销售额有望接近2000万元 个别企业生产营销环节问题不少

如何守护定安黑猪肉粽品牌

本报记者

洪宝光

端午吃粽子是国人的传统习俗。近年来,定安黑猪肉粽名气越来越响,已成为我省肉粽的一个金字招牌,不少消费者也都习惯了在端午吃定安粽子。据悉,今年端午未到,定安的黑猪肉粽产量已超过50万个,预计到端午节,该县将有超过100多万个黑猪肉粽销往海口等地,产值将近2000万元。然而因个别肉粽生产企业存在欺诈行为,生产图方便,质量把关不严,影响了定安肉粽的品牌。

定安黑猪肉粽受市场青睐

端午临近,定安县定城镇新泰来餐厅老板刘会明又开始忙碌起来,除了要组织工人绑粽子外,还要应付前来预订粽子的顾客。5月18日上午,海南日报记者到此采访,他一边接顾客电话一边接待到店里交订金的顾客。2名来自海口的顾客准备预订2000个粽子,此外还有定安本地的几位顾客在等待。

“截至今天,已经接到超过3万个粽子订单了,今年订单来得早,预订量也比去年多。”刘会明兴奋地说。他做黑猪肉粽生意已有10多年时间。2007年,在定安县委、县政府以及当地商务部门的帮助下,他的粽子首次打入乐福超市。4年来,他接到的黑猪肉粽订单一年比一年多,订单也来得一年比一年早。

在东方酒店内,来自海口某企业的梁女士正在与老板陈育杰签订肉粽合同,按照合同,端午节前,东方酒店必须向该企业提供5000个肉粽。据陈育杰介绍,端午临近,订单不断飞来,截至今天,他已接到超过2万个肉粽的订单。

据了解,目前在定城地区有近40家粽子生产企业,其中比较成规模的是新泰来、和潮、春阳宾馆、东方酒店等几家粽子生产企业。剩下的差不多是家庭小作坊,这些小作坊平时不从事粽子生产,只等到端午节前才接订单来制作定安黑猪肉粽。

据定安县商务局相关负责人介绍,定安黑猪肉粽深受海口、琼海、屯昌地区消费者青睐。去年,定安黑猪肉粽的销售量突破100万个;今年,已经接到超过50万个订单,预计今年的销售量将突破130万个。按市面销售价格14元/个计算,黑猪肉粽的产值就接近2000万元,“真正打造了千万元肉粽产业!”

定安黑猪肉粽产业存隐患

近年来,定安黑猪肉粽销量越来越多,市场前景也很光明。然而,记者在采访中发现,定安黑猪肉粽依然存在许多不足,更致命的是有的商家为了赚钱,不注重肉粽品质,导致肉粽品质有下降趋势。

其一是肉粽生产企业老板信誉有待提高。近年来,随着定安黑猪肉粽名声越来越大,不少企业因生产能力有限加上订单多,近3年来,每年都出现尴尬事,肉粽企业负责人关机拒接订单,有的老板甚至接到订单后,失约不按时提供肉粽。

其二是个别肉粽生产企业存在欺诈行为。随着肉粽订单多,市场需求大,商家有利可图。部分肉粽生产商开始用白猪肉而不是定安本地黑猪肉作肉馅,选价格比较便宜的糯米而非定安本地富硒糯米当原料;有的生产商为了降低成本,减少原材料,包出来的肉粽重量还不到250克,但依然以正宗肉粽的价格销售给消费者,以此欺诈消费者。

其三是个别商家图方便,质量把关不严,导致肉粽品质有下降趋势。定安黑猪肉粽生产企业大多是手工生产肉粽,一个粽子从生产到可以食用,至少需要12个小时。因市场需求大,有的生产企业图快捷,往往是在先将糯米浸泡几个小时后再包,这样做可以缩短煮粽子的时间,但肉粽的口感明显不如没有浸泡的好吃。最近2年来,不少消费者反映,部分定安黑猪肉粽生产企业生产出来的粽子品质的确不如前几年好。

定安黑猪肉粽今年“三统一”

面对定安肉粽产业存在的隐患,定安县商务局以及粽子主管部门正在积极应对。

今年,定安县商务局针对黑猪肉粽品

质下降等问题,采取了比较好的措施,力争实现黑猪肉粽“三个统一”,即包装统一、规格统一、质量统一。

包装统一是指所有对外销售出去的肉粽包装必须统一,目前这一项工作进展比较顺利,大多是生产能力强的肉粽企业都选用同一的包装。这有利于树立品牌,同时也避免定安肉粽生产企业相互争执,不利于树立品牌。

规格统一方面,针对前些年出现的定安肉粽规格不一样的情况,今年定安县商务局和定安质量技术监督部门加大检查力度,并准备成立粽子协会,同时制定符合定安的肉粽生产的地方标准,要求所有肉粽生产企业都按照肉粽生产标准来生产肉粽。

质量统一是指所有肉粽所采用的肉馅必须是定安黑猪肉,糯米必须是来自“百里百村”地区的富硒糯米,包粽子过程所需要的原料搭配必须是二两米,二两肉。此外,包粽子的糯米不能浸泡时间过长,蒸煮时间必须在10小时以上。

定安县商务局负责人今天向记者表示,为了确保上市的定安黑猪肉粽质量,县商务等有关部门将加大力度对肉粽生产企业进行检查,确保上市的粽子合格,让购买者吃到放心的定安黑猪肉粽,同时要教育肉粽生产企业,一定要讲信誉,千万不要搬石头砸自己的脚。

(本报定城5月18日电)

这边:金盘霸道电杆还在霸道

过路车辆频频“吻”上



核心提示:本报去年9月曝光海口金盘路与坡巷路交叉路口转弯处,两根电杆在马路中央“霸道”而立,严重影响交通安全,市民要求移动,却遭遇多个相关部门踢皮球。今年5月8日,一辆大型吊车不幸撞上往城西方向一侧电杆,车损杆断,而另一根电杆依然“霸道”耸立……

本报海口5月18日讯(记者古月)一辆黄色大吊车撞向海口金盘路与坡巷路交叉路口一根立在转向道路中央的高压电线杆上,导致海口龙华区、秀英区部分片区停电,给群众生活和附近企业造成严重影响,供电部门不得不移走被撞断的电线杆。然而,另一根(见右图,本报记者古月摄)靠近海口市中医院一侧的电线杆至今依然“霸道”耸立。连日来,不断有市民投诉至本报热线,质疑相关部门为什么不还将“霸道电杆”移走,难道一定要等到再次发生车祸撞

那边:霸道电杆没了留下害人大坑

路面突现一陷阱 骑车女子摔进来

本报海口5月18日讯(记者古月)来树立着一根高压电杆,10天前被一辆大型吊车撞断,电杆已被移到了路边,但道路中央遗留20厘米深、直径1米多的大坑,正好处在下坡路段转弯处,不到眼前不容易被发现。汽车行驶到大坑前已经来不及刹车,躲闪不及只能从坑里剧烈弹跳而过,情形十分危险。如果汽车高速通过这个大坑则极有可能酿成车祸,如是电动汽车经过,下场会和王女士一样。“以前这里是立着一根电线杆,现在电杆没有了,却留

下一大坑,想躲都躲不过去啊”。一位过路司机抱怨道。

在现场,一些市民质疑相关管理部门:该道路中央大坑已有10天,为何不及时填埋?供电部门只管移动电杆了事,为何不立即回填?摔伤的王女士表示,自己先到医院检查,然后再找海口市相关部门讨说法。

海口金盘路与坡巷路交叉路口往城西路方向转弯处的这个大坑,究竟何时能够修补?本报将继续关注。

断以后才能移动吗?

今天下午4时,在金盘路与坡巷路交叉路口转弯处,一位自称是律师的男子对海南日报记者说,目前城市发展速度很快,先有电杆后修道路的事也很常见,只要有任何一个部门认真负责起来,电杆“霸道”的问题就不难解决,在其他城市很少能见到一根电线杆耸立道路中央6年之久没人管的怪事。

一位路过此地的老人向记者表示,如今的金盘路车流量大,他多次目睹大卡车经过该路口时,为躲避路中央的电杆而发出刺耳的刹车声响,“如果这两根电杆是在相关部门院子的大门口,早就有人出来管了。”

本报在去年9月21日、22日以《海口金盘路“霸道电杆”立道路中央》、《“霸道电杆”遭遇“踢皮球”》为题,先后就海口金盘路与坡巷路交叉路口转弯处道路中央的两根电杆留下极大交通隐患一事,进行了报道,随后记者在交警、市政、规划和该路段的修建单位等各相关部门间遭遇踢皮球,谁都说这两根电杆早该移动了,但谁都说没办法。

据相关部门不完全统计,从去年1月1日到今年5月8日为止,至少有10多辆汽车“亲吻”过这两根“霸道电杆”,而车辆或人员都有不同程度受伤。一些驾驶员往往认为是自己驾驶不当导致,自认倒霉了。

(本报海口5月18日讯)



工程车撞本报采访车后逃逸

事发西线高速,本报3名记者无恙

本报石碌5月18日电(记者杨勇特约记者曾高文)原本一起无人员伤亡的小车车祸,却因工程车肇事逃逸而变得复杂。今天中午12时50分许,在海南环岛高速公路昌江往海口方向邦溪路口处,一辆工程车撞上正直行的本报3名记者的车后逃逸,所幸车上3人无恙,但采访车严重受损。

记者赶到现场后看到,昌江交警大队的交警正在取证拍照,站在一旁的本报3位记者仍惊魂未定。据开车的本报记者梁振君介绍,他们刚从东方采访完首届海南东方黄花梨文化节,准备返回海口完成另一项采访任务。途经正在修路的昌江——

邦溪路段时,一辆从邦溪高速路口上来的工程车,在毫无征兆的情况下突然掉头,直接撞上了本报采访车。当时,采访车剧烈震动并偏离线路,所幸他比较镇定,车辆才没有发生再次翻撞。

紧接着就出现了惊人的一幕,肇事工程车不仅没有停下来,反而加速掉头向昌江方向逃逸。随后,采访车上的一名记者根据肇事车可能逃逸的方向,搭载一名热心司机的车辆,向工程车逃逸方向追去。但经过一番寻找,工程车却始终不见踪迹。

现场目击者对工程车司机的做法很愤怒。路口附近一名摩的司机说,那名工程车司机太没道德,上路后转弯不减速不说,肇



被撞的采访车。本报记者李英挺摄

海南瓜果菜全国重点市场每日价格信息

品种	北京	上海	广州	成都	郑州	哈尔滨	天津	长沙	杭州	深圳	香港	西安	武汉	常州	南昌	沈阳	重庆	合肥	贵州	浙江	乌鲁木齐
长豆角	无	5.6	3.2	3.2	5.4	无	无	无	3.9	3.6	无	6.2	3.6	4.8	5.6	无	无	4.8	3.8	无	无
青尖椒	无	无	无	2.6	无	无	2.4	无	无	2.5	7.4	2.7	1.2	无	无	2.6	无	2	无	无	无
芒果	8.0	6.0	5.6	6.8	7.2	无	10.	8.4	6.0	7.0	无	7.8	7.0	11.0	6.3	无	8.0	7.0	无	6.6	10
香蕉	5.0	3.2	3.2	6.6	3.2	无	3.7	3.4	3.4	7.0	无	3.8	3.8	7.0	3.3	无	5.8	无	无	无	8.8
菠萝	2.7	2.8	1.8	1.9	3.0	4	3.0	2.9	2.3	2.5	无	3.4	3.2	3.6	2.8	无	3.2	无	无	3.0	无
无籽西瓜	3.7	3.2	4.0	5.9	无	无	4.4	3.6	3.1	2.7	无	4.2	3.4	5.6	无	5.0	无	无	3.2	无	无

详见(<http://www.hiagri.gov.cn>)市场信息栏目

单位:元/公斤

省农业厅发布

巴拿马货轮搁浅

本报海口5月18日讯(记者侯小健通讯员李婷婷)“巴拿马籍外轮”和“富”号昨晚在琼州海峡海口港附近搁浅。交通运输部南海救助局海口基地指派“南海救115”轮前往救助,并于今天上午将其拖至安全水域,“和富”号上22名船员安然无恙。

今天零时43分,交通运输部南海救助局海口基地接到海口港调度室求救信息称:“巴拿马籍外轮”和“富”号在海口港2号标外搁浅,该轮装有2.5万吨矿石,船上共有22名船员(中国籍),请求救助。1时55分,在南海救助局海口基地的协调组织下,“南海救115”轮从广东海安锚地启航,赶赴遇险现场

南海救紧急救援

本报海口5月18日讯(记者魏如松通讯员罗观宝)今天下午3时50分许,海口市海秀中路某酒店的一名男保安,为了追逃单的电动车车主,翻越酒店铁门,但不幸被钢筋刺穿手部。海口消防官兵接到报警赶赴现场后发现,穿透该青年手掌的钢筋长约15厘米,由于被手掌包裹着,根本没有可以实施救援的操作空间。消防官兵经过仔细的勘察,翻到铁门上方时手一滑,就被钢筋扎穿了。

保安翻铁门

本报海口5月18日讯(记者魏如松通讯员罗观宝)今天下午3时50分许,海口市海秀中路某酒店的一名男保安,为了追逃单的电动车车主,翻越酒店铁门,但不幸被钢筋刺穿手部。

海口消防官兵接到报警赶赴现场后发现,穿透该青年手掌的钢筋长约15厘米,由于被手掌包裹着,根本没有可以实施救援的操作空间。消防官兵经过仔细的勘察,翻到铁门上方时手一滑,就被钢筋扎穿了。

钢筋扎穿手

本报海口5月18日讯(记者魏如松通讯员罗观宝)今天下午3时50分许,海口市海秀中路某酒店的一名男保安,为了追逃单的电动车车主,翻越酒店铁门,但不幸被钢筋刺穿手部。

海口消防官兵接到报警赶赴现场后发现,穿透该青年手掌的钢筋长约15厘米,由于被手掌包裹着,根本没有可以实施救援的操作空间。消防官兵经过仔细的勘察,翻到铁门上方时手一滑,就被钢筋扎穿了。

运毒加抢劫

悍匪获死缓

本报海口5月18日讯(记者李冰通讯员胡坤)海口市中级人民法院今天上午公开审理一起运输毒品及抢劫案件,被告人王某一审被判死刑,缓期两年执行,剥夺政治权利终身。

据了解,该男子年约20岁,事发前正在酒店停车场值班,当时,他看到有人没有缴纳停车费就将停放在酒店停车场内电动车取走,便翻越酒店的铁门准备追上去。没想到,翻到铁门上方时手一滑,就被钢筋扎穿了。

宣判后,王某表示不服,拟提起上诉。

喝酒引血案

杀妻判无期

本报那大5月18日电(记者丁静通讯员裴怡斌唐中政)近日,海南省第二中级人民法院审结一起严重家庭暴力犯罪,